
2017—2018学年度第一学期16物联网16机器人
   《单片机》期中试题  
班级____________       学号____________       姓名____________      成绩____________
填空.请将正确的答案填在横线上,多填,漏填,错字,别字不得分(共20分)。

半导体存储器分成两大类           和          其中          具有易失性，常用

于存储              。

2、求十进制数-102的反码和补码（以2位16进制数表示），该反码为          

该补码为             。 

3、123=            B=            H。

4、AT89C51芯片共          个引脚，           组I/O口。 

5、单片机最常用的编程软件是             ；仿真软件是             。

6、置位指令是           ，清零指令是           。

7、若由程序设定RS1=1、RS0=0，则表示选择工作寄存器组           。

8、能实现“有0则0”的逻辑功能是          。

9、在逻辑门电路中，最基本的逻辑门是         、         和           。

10、二进制数A=1011010；B=10111，则A-B=             。    

二、判断。在你认为正确的答案后划√，错误的答案后×。（每小题2分，共10分）

1、SETB   P1.2   ；                                                 （　   　 ）
2、MUL AB  ；      的执行结果是高8位在A中，低8位在B中。          （　    　）
3、MOV   P1.0,  #10H  ；                                           （　   　 ）

4、MOV   P2,  #0FDH  ；                                          （        ）

5、DIV  AB   ；  的商放在A中。                                   （        ）
选择题。将你认为正确的答案代号填横线上。（每题2分，共20分）

1．8031单片机的(      )口的引脚，还具有外中断、串行通信等第二功能。

a）P0         b）P1        c）P2        d）P3

2．单片机应用程序一般存放在（     ）   

    a） RAM   b）ROM   c）寄存器   d）CPU  

3．已知某数的BCD码为0111 0101 0100 0010 则其表示的十进制数值为（    ）

a） 7542H     b） 7542     c） 75.42H    d） 75.42

5．CPU主要的组成部部分为（     ）  

  a）运算器、控制器     b）加法器、寄存器 

c）运算器、寄存器     d）运算器、指令译码器 
6.8051单片机内有(  )个16位的定时/计数器 ，每个定时/计数器都有(  )种工作方式。B

     a） 4, 5           b） 2,  4             c） 5,  2          d）2, 3  

7. MCS-51执行完MOV  A,#08H后,PSW的哪一位被置位(   )

a）C       b） F0          c）OV         d）P

8.能实现“有０出１，全１出０”的逻辑功能是（    ） 

    a）与门      b）或门      c）与非门      d）或非门

9.在决定一事件结果的所有条件中要求所有的条件同时满足时结果就发生，这种条件和结果的逻辑关系是(       )

 a）与
     b）或      c）非
     d）异或

下列各组数中，是8进制的是(      )  。

 a）27452         b）63957       c）47EF8        d）37481

简答题（共10分）

   1、简述单片机的概念？

五、读程序题(每小题10分，共20分)
1.执行下列程序段后，(P1)=_______。

  MOV  P1，#5DH

  ADD  P1, #01H
  CLR  P1.6

  SETB  P1.7

2.下列程序段执行后，(A)=_______,(B)=____。

   MOV  A，#36H

   MOV  B，#03H

   MUL   AB 
编程题（20分）

某单片机控制系统用P2.3口控制1个发光二极管（输出低电平0使灯亮）。试编程使之

点亮？（10分）
某单片机控制系统用P0口控制8个发光二极管（输出高电平1使灯亮）。试编程使它们由依次

轮流点亮？（10分）
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